
Vokviru občinskega praznika občine
Lenart, je v farni cerkvi svetega Le­
narta potekal koncert članov Dunaj­

skih filharmonikov. Prenatrpana cerkev je
bila dokaz, da je koncert resnično težko pri­
čakovan, saj so ljubitelji tovrstne klasične
glasbe prispeli domala z vseh koncev Slo­
venije.
Nežen začetek s Haydnom in nato sprehod
skozi Mozartater Haydna in nadaljevanje
zasanjanih ritmov Hoffmeistra ter zaklju­
ček koncerta z Mozartom je tudi vsakega
glasbenega nergača in kritika pustil popol­
noma brez besed, otopelega od sladkosti
glasbe, ki se je pretakala po obrazih navzo­
čih poslušalcev, ki so bili, presenetljivo,
predstavniki tako mladih, obetavnih glas­
benikov, do starejših, predvidoma bolj iz­

kušenih poslušalcev in glasboljubcev. Fil­
harmoniki, vsak zase z zelo visokim nivo­
jem interpretiranja klasikov in popolni
predanosti glasbenemu perfekcionizmu, so
skupaj tvorili takšno harmonijo, ki je včasih
tudi glasbeniki večjih založb in s podobnim
znanjem ne uspejo ustvariti. Tukaj se 
izkaže glasbena tankočutnost, zaigrana 
z violino, violo, violončelom, kontraba­
som, flavto, oboo, klarinetom, rogom ter
fagotom.
Koncert, ki mu v celem glasbenem sloven­
skem prostoruže dolgo ni bilo para, kaj šele
na tem štajerskem koncu, je požel, upravi­
čeno, kajpak, prav vse pohvale. Tudi s strani
nastopajočih. 

Suzana Rejak Breznik

Galerija Konrada Krajnca od 11. de­
cembra ponovno vabi k ogledu raz­
stave. Tokrat se v svojem razstavišču

ponovno predstavlja umetnik Krajnc sam.
Cikel Istra, ki bogati njegov ustvarjalni
opus morskih brežin in valovja, nam po­
nuja v glavnem nova dela, nastala pod 
žgočim soncem ali v skrivnostnih pričako­
vanjih teme na obali. Krajnc je ob otvoritvi
razstave v njemu lastnem iskrivem nago­
voru poudaril, da barve žarijo in žgejo ta­
krat, ko je tudi njega ob slikanju grelo ali
žgalo sonce. Še vedno, takšen bo slej ko prej
tudi ostal, ustvarja na kraju samem, iz oči
v oči z objektom njegove pozornosti; ate­
ljejsko ustvarjanje mu ostaja tuje. Razstavo
in zdravico je obiskovalcem namenil name­
sto praznične čestitke.

Otvoritvena slovesnost je bila ob kultur­
nem tudi tokrat polnokrven družabni 
dogodek. Umetniško težo sta mu ob razsta­
vljenih delih dala mladi kitarist Jurij Mori
in tenkočutna povezovalka Darinka Čobec.
Lenarški župan mag. Janez Kramberger je
poudaril pomen Krajnčevega dela in gale­
rije in se razveselil toplih vezi med umetni­
kom, njegovimi slikami in obiskovalci.
Oktobra 2007 je bila v Galeriji Konrada
Krajnca otvoritev retrospektivne razstave
ob 40­letnici Krajnčevega likovnega ustvar­
janja in 15­letnici delovanja galerije. Z le­
tošnjo decembrsko razstavo stopa galerija v
leta polnoletnosti, torej zrele zagnanosti in
žlahtnosti ponudbe. Dela iz cikla Istra
bodo na ogled do konca januarja 2010.

Edvard Pukšič
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OVTARJEVE NOVICEKULT-URNO

Filharmoniki navdušiliNov cikel »Istra« Konrada
Krajnca in 18. leto galerije

KRAJ KDO? KAJ? KDAJ? KJE?
LENART Knjižnica Lenart Razstava Tisoč lotosov do konca decembra Knjižnica Lenart
LENART Knjižnica Lenart Otroške delavnice, pravljične ure, e­knjižnica ob sredah ob 16. uri Knjižnica Lenart
LENART KD Babičina skrinja, Klub likovnikov Lenart Mucina likovna ustvarjalnica vsako soboto v decembru Dom kulture Lenart
SVETA ANA Osnovna šola Sveta Ana Božično­novoletni koncert 23. 12. 2009 KTC Sveta Ana
CERKVENJAK DMNR Peščeni Vrh ­ Cerkvenjak Baklada ­ pohod z baklami k polnočnici 24. 12. 2009 Peščeni Vrh ­ Cerkvenjak
CERKVENJAK DMNR Peščeni Vrh ­ Cerkvenjak Ogled jaslic in novoletne jelke 24. 12. 2009 Peščeni Vrh ­ Cerkvenjak
CERKVENJAK Župnija Sv. Antona Cerkvenjak Božični koncert skupine Crescendo 26. 12. 2009 ob 10.uri Cerkev Sv. Antona ­ Cerkvenjak
VOLIČINA Kvintet Završki fantje Koncert Završkih fantov 26. 12. 2009 ob 19. uri Kulturni dom Voličina
LENART Pevke PGD Osek Koncert 26. 12. 2009 Dom starejših občanov
SVETA TROJICA Pevke PGD Osek Koncert 26. 12. 2009 Društvo upokojen. Sv. Trojica
LENART KUD MoPZ “Obrtnik” Lenart Koncert 26. 12. 2009 ob 10. uri Župnijska cerkev Sv. Lenarta
CERKVENJAK KD Cerkvenjak Koncert pevskih zborov 27. 12. 2009 ob 17. uri Kulturni dom Cerkvenjak
CERKVENJAK Kulturno društvo Cerkvenjak Srečanje pevskih zborov 27. 12. 2009 ob 17. uri Dom kulture Cerkvenjak
LENART Občina Lenart Ognjemet, zabava ans. Mladi muzikanti 31. 12. 2009 od 22. ure Trg osvoboditve Lenart
CERKVENJAK Občina Cerkvenjak v sodelovanju z društvi Ansambel Mladi koštruni 31. 12. 2009 od 22.30 ure Pred občinsko stavbo
CERKVENJAK DMNR Peščeni Vrh ­ Cerkvenjak Turnir v metanju pikada 2. 1. 2010 Peščeni Vrh ­ Cerkvenjak
JURŠINCI KUD MoPZ “Obrtnik” Lenart Koncert 3. 1. 2010 ob 10. uri Župnijska cerkev Sv. Lovrenca
SVETA ANA JSKD Lenart in Občina Sv. Ana ter Danijel Ferlinc Razstava izbranih del Ex­Tempora 10. 1. 2010 ob 11. uri Občinska avla na Sv. Ani
LENART JSKD Lenart in KTD Selce Revija pevcev in godcev ljudskih pesmi 15. 1. 2010 ob 19. uri Kulturni dom Selce
CERKVENJAK KD Cerkvenjak Filmski večer ­ zimski kino 25. 1. 2010 Kulturni dom Cerkvenjak
CERKVENJAK Športno društvo Cerkvenjak Turnir v namiznem tenisu za pokal ŠD 25. 1. 2010 Telovadnica OŠ
LENART JSKD Lenart in Twirling plesni in mažoretni klub Lenart Plesne meglice 2010 28. 1. 2010 popoldne Športna dvorana Lenart
LENART Twirling plesni in mažoretni klub Lenart Predtekmovanje za 10. državno prvenstvo 30. 1. 2010 Športna dvorana Lenart

& Mažoretna in twirling zveza Slovenije
LENART Tota naša mačka januar 2010 Šole v Lenartu
SVETA ANA Kulturno društvo Sveta Ana Premiera: Kako smo ljubili tovariša Tita? januar 2010 KTC Sveta Ana
LENART Konrad Krajnc Razstava cikla Istra do konca januarja 2010 Galerija Konrada Krajnca

Vabimo vas
Prireditve do konca decembra in v januarju 2010

Decembrska kulturna bera je bila zelo bogata in raznolika. Organi­
zatorji so pripravili številne prireditve. Bilo jih je toliko, da jih v pro­
storu, ki ga imamo na voljo, in zaradi napovednika tistih, ki prihajajo,
nismo mogli objaviti. V prihodnjih številkah Ovtarjevih novic bomo
zelo radi objavljali vaša povabila in informacije o dogodkih. 

Sporočite nam na naš e­naslov: 
ovtarjeve.novice@gmail.com

Otvoritvena slovesnost je bila ob kulturnem tudi tokrat polnokrven družabni dogodek

Foto ToneFoto Tone Dunajski filharmoniki
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Na območju Upravne enote Lenart je
veliko število športnih društev in
klubov. Vseh se v vsaki številki ne

bomo mogli dotakniti, zato bomo skušali
izbirati najbolj aktualne in tiste, ki prite­
gnejo največ občinstva. Tokrat namenjamo
prostor predvsem športom z žogo, na čelu
z nogometom seveda, saj je nogometna ev­
forija nedavno zajela vso Slovenijo.

Besedilo in foto: Dejan Kramberger

Nogomet
Na območju Upravne enote Lenart so regi­
strirani trije aktivni nogometni klubi, in
sicer: NK Lenart, NK Jurovski Dol in NK
Cerkvenjak. Članski moštvi prvih dveh tek­
mujeta v 1. medobčinski ligi Maribor, med­
tem ko slednji trenutno ne tekmujejo v
članski konkurenci. Po dobri polovici odi­
granega prvenstva pogled na lestvico kaže,
da so s trenutnim stanjem lahko bolj zado­
voljni v Jurovskem Dolu, saj njihova ekipa
s 25 točkami (8 zmag, 1 remi in 5 porazov)
zaseda trenutno 5. mesto. Kljub visokim
pričakovanjem pred začetkom prvenstva in
želji po uvrstitvi v višjo ligo pa NK Lenart z
19 točkami (6 zmag, 1 remi in 7 porazov)
zaseda šele 8. mesto.

Futsal (mali nogomet)
Voličina velja za zibelko malega nogometa.
Sredi petdesetih let prejšnjega stoletja je
namreč začel delovati klub pod imenom
KMN Slovenske gorice, ki je bil eden prvih
klubov malega nogometa v Sloveniji, zato
se večkrat pohvalijo z besedami, da se je
mali nogomet začel igrati prav v Voličini.
Številne uspehe in lovorike, ki jih je ta klub
osvojil skozi dolga leta, so začeli spremljati
tudi uspehi drugih klubov. Še posebej gre
pri tem izpostaviti kluba, ki sta iz našega
območja doslej edina igrala v 1. slovenski
ligi: KMN Mizarstvo Širovnik in KMN 
Benedikt. 
V lenarški Upravni enoti ni nobene druge
dejavnosti, ki bi imela registriranih več
društev oz. klubov, kot je društev malega
nogometa v našem okolju. V 2. slovenski
futsal ligi – vzhod trenutno igrajo kar štirje
klubi (polovica klubov celotne lige) iz
osrčja Slovenskih goric, torej dokaz več, da
je mali nogomet tukaj res doma. Izmed
vseh domačih klubov na lestvici trenutno
najbolje kaže Benediktu (lanskoletni prvo­
ligaški klub), ki zaseda 3. mesto, medtem
ko KMN Zavrh Masind, Cerkvenjak Go­
stišče pri Antonu in KMN Slovenske gorice
zasedajo mesta od 6 do 8. Rep razpredel­
nice torej zaključuje klub, ki poleg kluba
FC Tomaž velja za najbolj konstanten klub
v tem tekmovanju, saj v njem sodeluje od
same ustanovitve 2. slovenske lige. Kot je

za naš časopis povedal njihov predsednik
Bojan Stergar, pa se s samo uvrstitvijo na 
lestvici trenutno ne bremenijo preveč, saj
si zaradi dobrega dela z mladimi in po
vzpostavitvi šole malega nogometa obetajo 
boljših rezultatov v prihodnosti. 
Podobno kot v 2. SFL je tudi v 3. SFL kar
nekaj domačih, slovenskogoriških futsal
klubov. Izmed peterice klubov najbolje
kaže Sveti Ani, ki zaseda peto mesto, tik
pred Petelinom iz Benedikta in klubom 
iz Selc. 

Pot do 3. in 2. SFL je seveda precej dolga.
Klubi se morajo namreč najprej dokazati na
lokalni ravni v t.i. medobčinski ligi Lenart,
ki jo že vrsto let vodi Aleksander Mencigar.
Po jesenskem delu prvenstva sezone
2009/2010 je prepričljivo na vrhu A – lige in
s tem najbližje uvrstitvi v 3. SFL ekipa ŠD
Zavrh. Na vrhu B – lige pa kraljuje KMN 
Sv. Trojica, ki je tako na najboljši poti, da se
uvrsti v A – ligo.

Poleg nogometa ima v Lenartu velik pomen
tudi moška košarka, ki je še posebej am­
biciozno in le z enim ciljem – uvrstitev v 2.
slovensko ligo, pričela letošnjo sezono. Prav
zaradi tega je predsednik KK Nona Lenart,
Smiljan Fekonja, pred letošnjo sezono še
posebej trdo poprijel za delo in v klub pri­
peljal še dva preizkušena igralca z izku­
šnjami iz prve slovenske lige. To sta Tomaž
Oček in Robert Karlo, slednji je hkrati tre­
ner in igralec. Žal pa po sedmih odigranih
krogih našim košarkarjem po treh porazih
ne kaže najbolje, s čimer se jim želena 
uvrstitev v 2. ligo počasi izmika. 

Ko v Slovenskih goricah govorimo o od­
bojki, seveda ne moremo mimo OK Bene­
dikt, ki je v zadnjih letih sodil tik pod sam
slovenski vrh ženske odbojke. V zadnji se­
zoni so odbojkašice Benedikta sicer padle v
2. slovensko ligo, kar pa še ni pomenilo raz­
pada kluba, kar se sicer v slovenskem pro­
storu prevečkrat rado pripeti. OK Benedikt
je po lanski sezoni sicer zapustila večina
igralk, tako da so priložnost v klubu dobile
domače igralke, ki so se v preteklosti kalile
v mladinskih selekcijah domačega kluba ali
pa so svoje izkušnje nabirale kot posojene
igralke v okoliške klube. Mladim domačin­
kam se je pred letošnjo sezono kot okrepi­
tev pridružila tudi komaj 18­letna Milena
Vušković iz Srbije, od koder prihaja tudi
njihov glavni trener Slobodan Nikolić. Ta­
deja Damiš, igralka OK Benedikt, nam je
povedala, da se v klubu zavedajo svoje mla­
dosti, zaradi česar je njihov glavni cilj za to
sezono obstanek v 2. ligi. Igralke OK Bene­
dikt po treh zmagah in šestih porazih 
trenutno zasedajo 9. mesto v drugoligaški
konkurenci. Kot same pravijo, je njihova
največja želja igrati pred polnimi domačimi
tribunami.

Ob številnih uspehih, ki so jih na raznih tekmovanjih dosegli številni klubi,
se lahko pohvalimo tudi s tem, da je bilo Sokolsko društvo v Lenartu, eno
izmed prvih slovenskih športnih društev v delu Slovenije, ki je bil v tem času
še vedno pod močnim vplivom germanizacije, ustanovljeno leta 1908.

Šport ima v naših krajih bogato tradicijo
OVTARJEVE NOVICE ZA ZDRAV VDIH
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Lestvica: 1. medobčinske lige Nogometne zveze Maribor 
Poz. ekipa tekme zmage neodločeno porazi goli točke

1 Marles hiše 14 10 2 2 33:14 32
2 Železničar MB 14 9 3 2 45:8 30
3 S. Rojko Dobrovce 14 9 1 4 31:15 28
4 Radlje 14 9 1 4 33:23 28
5 Jurovski Dol 14 8 1 5 39:20 25
6 Vratko Dogoše 14 6 3 5 29:31 21
7 Starše 14 6 2 6 28:25 20
8 Lenart 14 6 1 7 22:36 19
9 AJM Kungota 14 5 2 7 24:31 17
10 Duplek 14 5 1 8 28:33 16
11 Pobrežje Gradis 14 4 3 7 13:21 15
12 Gost. Lobnik Slivnica 14 4 2 8 23:30 14
13 ZU­VIL Brunšvik 14 3 1 10 16:48 10
14 Marjeta 14 2 1 11 17:46 7

Lestvica 2. slovenske futsal lige ­ vzhod
Poz. ekipa tekme zmage neodločeno porazi goli točke

1 KMN Nazarje Glin 9 7 2 0 55:31 23
2 FSK Kebelj 9 4 4 1 39:18 16
3 KMN Benedikt 9 5 0 4 44:46 15
4 KMN Tomaž 9 4 1 4 38:38 13
5 FC Maribor Branik 9 4 1 4 35:39 13
6 KMN Zavrh Masind 9 2 3 4 34:42 9
7 Cerkvenjak Gostišče

Anton 9 1 4 4 23:38 7
8 KMN Sloven. gorice 9 0 3 6 40:56 3

Lestvica 2. državne odbojkarske lige ­ ženske
tekme seti

Poz. ekipa točke zmage porazi zmage izgubljeni

1 Prevalje 22 8 1 26 12
2 Formis Bell 22 7 2 23 8
3 ŽOK Partizan Šk. Loka 20 6 3 23 10
4 Nova KBM Branik II 16 6 3 19 13
5 Kostak­Elmont 16 6 3 15 15
6 MZG Grosuplje 14 5 4 17 16
7 ŽOK Kema Puconci 13 4 5 18 18
8 Comet Zreče 10 4 5 15 20
9 Benedikt 9 3 6 11 20
10 ŽOK Kočevje 8 3 6 11 23
11 Lakolit Ankaran 7 2 7 12 23
12 Kajuh Šoštanj 5 0 9 11 27

Lestvica 3. slovenske košarkarske lige – vzhod ­ moški
Poz. ekipa št. tekem zmage porazi dane: razlika št. točk

prejete 
točke

1 Ruše 8 7 1 613:534 79 15
2 Nazarje 7 6 1 573:449 124 13
3 Savinja 7 5 2 590:521 69 12
4 NONA Lenart 7 4 3 571:492 79 11
5 ŠRK Koši Šentjur 7 4 3 481:485 ­4 11
6 Konjice­Zreče 7 3 4 426:469 ­43 10
7 Miklavž 7 2 5 424:499 ­75 9
8 Primafoto Sl. Gradec 7 1 6 467:518 ­51 8
9 Koroška 7 0 7 440:618 ­178 7

Lestvica 3. slovenske futsal lige ­ Maribor
Poz. ekipa tekme zmage neodločeno porazi goli točke

1 Slemen 9 8 0 1 68:20 24
2 Duplek 9 8 0 1 66:33 24
3 Bakara Fas. 9 6 2 1 44:12 20
4 Napihnjenci 9 6 0 3 42:40 18
5 Sveta Ana 9 5 2 2 44:37 17
6 Petelin 10 5 1 4 51:35 16
7 Selce 9 5 0 4 54:31 15
8 Korena 10 4 1 5 57:53 13
9 Lovrenc 10 3 0 7 32:58 9
10 Cerkvenjak 9 3 0 6 39:67 9
11 Miklavž 9 2 1 6 35:48 7
12 Zgornja Ščavnica 9 1 1 7 26:59 4
13 Herič Sv. D. 9 0 0 9 18:83 0

Odbojkarski klub Benedikt
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Člani uredniškega odbora Ovtarjevih novic
so morali pošteno poprijeti za delo, da so
pripravili prvo številko novega časopisa, ki
je pred vami. Zato se je uredniški odbor
moral sestati večkrat, četudi v nepopolni
zasedbi. Na naši fotografiji so (z leve) 
Suzana Rejak Breznik, Janja Viher in 

odgovorni urednik Edvard Pukšič.
Pregovor pravi, da je vsako stvar najtežje
narediti prvič. Če ta pregovor drži, bo ured­
niškemu odboru Ovtarjevih novic poslej
lažje.

Besedilo in foto: T. K.
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OVTARJEVE NOVICENE NAZADNJE

»Peter, kje pa boš letos silvestroval z dru­
žino?« je šivilja Marica pred dnevi pri ma­
lici povprašala rezkarja Petra.
»Letos bomo po mnogih letih zopet sku­
paj silvestrovali vsi družinski člani,« je od­
vrnil Peter. »Dogovorili smo se, da gremo
čez božično novoletne praznike k babici
na podeželje.«
»Kako pa kaj živi babica?« je vljudno pov­
prašala Marica.
»Čudovito. Ima svojo hišico, za katero ne
plačuje najemnine. V kleti ima sadje iz
svojega sadovnjaka in vino iz svojega ma­
lega vinograda ter vedno svežo zelenjavo
s svoje njivice. Poleg tega pa ima tudi
svojo pokojninico, ki je trenutno nekoliko
višja od moje plače,«je pojasnil Peter.
»Ne, ne, Peter, saj me ne zanima, kaj vse
ima vaša babica,« je malce v zadregi dejala
Marica. »Mislila sem te vprašati, kako se
kaj drži?«
»Srečna in vesela je, kot že dolgo ne,« je
dejal Peter.
»Kaj pa jo tako osrečuje?« je postal rado­
veden mizar Tone.
»Svetovna gospodarska kriza!« je dahnil
Peter.
»Oprosti Peter, kdo je tu nor: ti ali jaz?«
se je razburil Tone. »Praviš, da tvojo ba­
bico osrečuje svetovna gospodarska
kriza?«
»Poslušaj Tone! Naša babica je bila zadnja
leta doma na naši domačiji zelo osam­
ljena. Letos pa bomo za božič in za novo
leto prišli k njej vsi otroci s svojimi druži­
nami. Celo moj brat iz Avstralije bo prišel
s svojima sinovoma, ki ju bo babica tokrat
videla prvič, čeprav sta stara že več kot
dvajset let. Tudi sestra iz Nemčije pride z
možem in hčerko. Še lani smo silvestrovali

vsak na svojem koncu sveta: eden na Ha­
vajih, drugi na Azurni obali, tretji v Grčiji
in Turčiji. Letos pa se bomo vsi zbrali 
pri babici. Zdaj razumeš, zakaj je srečna,
da je svet zajela svetovna gospodarska
kriza?«
»To že, vendar tudi njo verjetno stiska
ekonomska kriza?«
»Nikakor Tone. Sedaj ji gre še lepše, kot
lani, saj so v Bruslju zaradi krize razvelja­
vili direktivo, ki je prepovedovala prodajo
krivih kumaric, prevelikih jabolk in hrušk
ter nepravilno oblikovane kolerabe in
druge zelenjave. Sedaj babica skoraj vso
zelenjavo ne glede na njen izgled proda za
suho zlato prekupčevalcem s tržnice.«
»Če babica vse svoje pridelke proda, pa
boste bolj skromno silvestrovali,« je pikro
pripomnila Marica.
»Ne, ne! Nam bo babica postregla še po
evropskih standardih iz zlatih starih
časov: ravne kumare in rdeč ter okrogel
paradižnik iz njene kleti, endivijo z njene
njivice ter čudovito meso domačega pra­
šička, da o ocvrtem doma, rejenem piš­
čancu sploh ne govorim,« je vzkliknil
Peter ter cmoknil z jezikom. »Po sladko­
kislo vince iz njenega soda pa bomo lahko
hodili kar sami. Česa takega ne na Havajih
in ne na Azurni obali ni mogoče dobiti za
noben denar.«
»Hm, hm,« sta se za ušesom popraskala
Tone in Marica.
»Morda pa bi tudi moja družina lahko šla
čez praznike k babici, da revica ne bo tako
osamljena,« je dejala Marica. »Seveda,« je
s stisnjenimi zobmi pribil Tone. »Ravno­
kar sem se odločil, da bom tudi sam z dru­
žino preživel praznike pri naši babici na
podeželju oziroma pri svoji – zlati tašči.«

Silvestrovanje pri zlati babici
HUMORESKA Piše: Tomaž Kšela

UREDNIŠKI ODBOR OVTARJEVIH NOVIC

Pošteno so poprijeli za delo

Pester december

V teh predprazničnih dneh so učenci prvega, drugega in tretjega razreda OŠ Lenart pod
vodstvom učiteljice Slavice Toplak okrasili v centru mesta Lenart deset božično­novoletnih
dreves. Okrašena drevesca stojijo pred stavbo občine Lenart, Centra Slovenskih goric, kul­
turnim domom v Lenartu, pred stavbo Srednje glasbene šole in Knjižnico Lenart.

Besedilo in foto: ZŠ

Otroci okrasili jelko
pred občinsko
stavbo v Lenartu

»Ti, človek, ti si vrednota!«
Prihod Boga – na Tistega, ki prihaja
sem, pa ni vsiljiv, ne ruši, ampak ži­
vljenje obogati. V adventnem času se
zavedamo, da bi to prepoznali kot
nekaj, kar razsvetljuje človeka, zato
te luči in bogata simbolika okoli tega,
samo barve in pisane, razkošne po­
dobe zameglijo vsebino. To ni samo
zaradi reklam, ampak gre za sporo­
čilo – kaj pa mene razsvetljuje v glo­
bini mojega srca, v odnosih do
sočloveka, svojih domačih? Tu se
oblikuje pričakovanje božiča in pride
tisti dogodek, ki ga je vredno prazno­
vati in ga izluščiti v sočloveku. Božič
opozarja, da se je Kristus rodil v naši
sredini.  Samo lepe stvari nagovarjajo
človeka v svoji globini, saj je  Bog pri­
šel med nas kot Rešitelj, kot Odreše­
nik – ne kot bajeslovno bitje – prišel
je kot nekdo, ki je sredi med nami kot
navdih za nove odnose, za novo ži­
vljenje, za poglobitev našega duhov­
nega prepričanja. 

Želim si, da bi bralci  časopisa zmogli prisluhniti tudi globlji vsebini, ki nam
hoče odkrivati identiteto Slovenskih goric tod okoli. Da bi prepoznali te vred­
note, katere so nam dane, in istočasno priložnost, kaj naj storimo, da bo ta
naš živelj v tej sredini bogat po bližini nečesa dobrega, plemenitega. Kristu­
sov prihod nas bogati. In prenesti to v vsakdanje življenje, pomeni čutiti
vrednoto, spoštovati se in iskati načine sobivanja.
Novo leto, ki je pred nami, novi čas za tiste življenjske korake in tisto priza­
devanje, ki prinaša v ta svet vrednoto bivanja, življenja, smisel življenja – to
potrebujemo!
V teh časih bi morali čutiti, da človek v tej svoji plemenitosti, tej svoji vztraj­
nosti mnogo več zmore ­ tudi težavni napor, ki ga zahteva novi napredek.
Vsem bralcem želim resnično lepe, miru polne božične praznike in srečno –
polno veselja in upanja novo leto, ki je pred nami!

Dekan Martin Bezgovšek
Ustvarjalci KD Benedikt
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V božično­novoletnem času 
obujamo prijetne spomine 

in se z upanjem 
zazremo 

v prijaznejši jutri.

Naj Vam v tem času ogrejejo srca
pesem, smeh in prijetna druženja,
praznična melodija pa naj ostane

v njih za zmeraj! 

Želim Vam blagoslovljene božične praznike, 
v novem letu pa obilo zdravja, miru in radosti!

Mag. Janez Kramberger, 
župan občine Lenart

»Vse, kar upate, naj se izpolni,
kar iščete, naj se odkrije,

kar si želite, 
naj se uresniči …

Vse, kar v srcu čutite,
naj se v praznični noči 

v srečo,
ljubezen zlije!«

S to mislijo Vam želim 
blagoslovljen božič 

ter srečno in uspešno novo leto 2010!

Darko Fras,
državni svetnik in župan 

občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah.
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Novo leto je čas, 
ko v odsevu misli

drsijo slike preteklega časa.

Pa se je treba samo obrniti

in pred nami se odpre

mavričen sijaj 
prihodnosti.

Naj bo leto 2010 
sijajno!

Milan Gumzar,
župan občine Benedikt 

in poslanec

Kako hitro tečejo ta
naša leta!

Naj bo prihajajoče
zdravo, 

polno dobrega 
počutja,

čim bolj srečno, 
uspešno in

veselo! 

Naj bo takšno in še boljše, 
leto 2010! 

Jože Kraner,
župan občine Cerkvenjak

Leta minevajo kot zvezdni utrinek … 

Komaj ga opazimo, 
si zaželimo kaj lepega, že izgine v temi 

večnosti.

Sreča… 

Za nekoga so to materialne dobrine, za drugega rojstvo
otroka, za nekoga pa že kos kruha in požirek vode, 

mirno prespana noč … Znamo biti hvaležni za srečo, 
da živimo tu in zdaj? Uživajmo v svoji sreči in 

pomagajmo jo najti tudi drugim!

Vesel božič 
ter srečno in uspešno leto 2010!

Peter Škrlec, 
župan občine Sv. Jurij v Slov. goricah

Ti dnevi so za mnoge najlepši v letu! Z željami in darovi se
spomnimo svojih, prijateljev, znancev, vseh, ki jih imamo radi.
Spomnimo se tudi osamljenih, bolnih ali v stiski! Pa naj bo to
naš sosed, znanec ali samo občan. Za to niso potrebni darovi;

osrečimo jih lahko že s prijazno besedo, s stiskom roke ali 
nasmehom. To zmore vsak od nas. 

In oboji bomo z lepšimi občutki pričakali praznične dni!

V svojem imenu in v imenu občine Sveta Ana Vam želim
vesele in lepe božične in novoletne praznike ter vse

dobro v letu 2010!

Silvo Slaček, 
župan občine Sveta Ana 

Projekt Ovtarjeve novice je sofinanciran iz ukrepa LEADER

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje
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